
Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь
Залескі Кірыл Барысавіч

Кіруе дзейнасцю Міністэрства сувязі і інфарматызацыі (далей – Мінсувязі).

Ажыццяўляе кіраванне дзейнасцю падпарадкаваных дзяржаўных арганізацый, у тым ліку
шляхам заключэння кантрактаў з іх кіраўнікамі, зацвярджэння статутаў.

Прызначае прадстаўнікоў дзяржавы ў органах кіравання гаспадарчых таварыстваў, акцыі (долі
ў статутных фондах) якіх належаць Рэспубліцы Беларусь і перададзеныя ва ўпраўленне
Мінсувязі.

Ажыццяўляе дзяржаўную кадравую палітыку, накіраваную на камплектаванне цэнтральнага
апарата Мінсувязі і падначаленых дзяржаўных арганізацый высокакваліфікаванымі
работнікамі, кіруе галіновай сістэмай навучання, падрыхтоўкі, перападрыхтоўкі і павышэння
кваліфікацыі спецыялістаў, фармуе рэзерв кіруючых кадраў.

Курыруе пытанні:

фінансавай палітыкі, бухгалтарскага ўліку і справаздачнасці;
кадравай палітыкі Мінсувязі;
нарматворчай дзейнасці;
арганізацыі працы камісіі па барацьбе з карупцыяй;
кантролю выканання патрабаванняў заканадаўства ў галіне фінансава-гаспадарчай
дзейнасці;
абароны дзяржаўных сакрэтаў, мабілізацыйнай падрыхтоўкі і мабілізацыі, грамадзянскай
абароны, воінскага ўліку і браніравання, абароны насельніцтва і тэрыторый ад
надзвычайных сітуацый і забеспячэння пажарнай бяспекі ў сістэме Мінсувязі;
развіцця экспарту тавараў і паслуг; міжнароднай дзейнасці;
каардынацыі работ са сродкамі масавай інфармацыі;
аховы працы, навакольнага асяроддзя, тэхнікі бяспекі і прамысловай бяспекі;
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справаводзтва;
выканальніцкай і працоўнай дысцыпліны; транспарт.

Каардынуе дзейнасць арганізацый, якія складаюць сістэму Мінсувязі.

Курыруе дзейнасць:

Дзяржаўнай фельд'егерскай службы Рэспублікі Беларусь пры Міністэрстве сувязі і
інфарматызацыі;
рэспубліканскага ўнітарнага прадпрыемства паштовай сувязі "Белпошта";
гандлёвага рэспубліканскага унітарнага прадпрыемства "Белсаюздрук";
у цэнтральным апараце Мінсувязі:
кіравання міжнароднай дзейнасці;
кіравання прававога забеспячэння;
кіравання кантролю, справаводства і матэрыяльна-тэхнічнага забеспячэння;
сектара бухгалтарскага ўліку і метадалогіі;
сектара кадравай работы; сектара па рэжымна-сакрэтнай і мабілізацыйнай рабоце;
вядучага інжынера.

Узаемадзейнічае з Адміністрацыяй Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь, Саветам Міністраў
Рэспублікі Беларусь, Канстытуцыйным Судом Рэспублікі Беларусь, Вярхоўным Судом Рэспублікі
Беларусь, іншымі дзяржаўнымі органамі і арганізацыямі.

З'яўляецца Старшынёй Калегіі Мінсувязі, старшынёй Савета па праектах у сферы лічбавага
развіцця пры Мінсувязі, старшынёй камісіі па супрацьдзеянні карупцыі Мінсувязі, старшынёй
навукова-тэхнічнага савета Мінсувязі.
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